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Epreuve Scientifique et Technigue

Partie B : Mathématigues et Sciences Physigues

Durée : 2 heures Coefficient : 2
SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 1 : (3,5 points)
1.1. L’ion calcium Ca®* et Pion sulfate SO /1 pt)
1.2. Le nom chimique du gypse est le sulfate de calcium. (0,5 pt}
H a0y L, 3 A Q0,2 U0 /7
1.3. wasijfn’z‘ﬁzg + Eg'iz% — CaS04,2 H,O (I py)
1.4. M(CaS04) =40,1 +32,1 +4x 1 Masse molaire moléculaire du CaS0O4 = 136,2 g/mol
XERCICE 2 : (4,5 points)
21.M=2450kg P=M.g=2450x10=24500
P=24500N (Ipy
F 24500 e o e
22. p= — =————=1250000 p =250 600 Pa soit 2,5 bars. /1,5 pt)
S 0,098
A n 455 4 3
2.3.p= 2430 =29721 53 p =2 922 keg/m (1 pt)
0,8386 *
2.4. Les trois types de transfert thermique sont:
- rayonpement
- conduction
- convection {1py




MATHEMATIQUES

EXERCICE 3 : (4,5 points)

Voir annexe 1 pour le placement du point G,.

3.2. Voir annexe 1 pour le placement du point G,
Ei le tracé de lIa droite (G1Gy).
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Gy (2,420 ; 0,717

a=0,8047 (Ipt)

A=1,42x 107" (I py)

(=316 MA (1pt)
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EXERCICE 4 : (7,5 points)
41.A(0;20) D (300 ; 0) 0.5 pty
4.2.
21 1
421 fx)= ———x+= fiey= - x+— (Ipt
SO = =5555+3 SO=—ggx+y AP
422.7()=0 =373 Plx)=0six= ,
=0 pour x-T Fx)=0six=125. (ipy
42.3.
x 3 125 300
Signe de f'(x) + 8 -
40,83 {I pt)
20 0
42.4.
X 0 45 100 125 150 225 270 300
V=70 | 200 | 323 | 400 | 40.8 | 400 | 275 | 12

4.2.5. Représentation graphique : (7 pt)

b

4.3, Distance maximale entre le mur et le bord du dessus de bar: D =40,8+ 80

4.4. La largeur de P’entrée est de 1 m quand x = 258 cm.(voir graphique).

D=1208cm (Ipy)

(1 pt)




